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Comprobación de un Altavoz Dinámico (bobina móvil) midiendo Resistencia con un Polímetro Analógico

Si

No

 

Ejemplo: vamos a medir un Altavoz Dinámico de 8 ohmios de impedancia

Medir el Altavoz Dinámico
en Medición de Resistencia

Multiplicador bajo (x1)

Notas:
Este procedimiento informa si el altavoz es capaz de convertir la electricidad en sonido.
Esta prueba es simple y no puede utilizarse para comprobar la calidad de un altavoz.

Conecta la punta roja (+)
en una patilla del Altavoz Dinámico

y
la punta negra (-)

en la otra patilla del Altavoz Dinámico
(la polaridad da igual)

Resistencia con un Polimetro Analógico:
la punta roja (+) = OHMIOS o COMUN
la punta negra (-) = x1

no se oye un chasquido y mide infinito

¿No se oye chasquido
y

mide infinito?

Si

No

¿Se oye chasquido
y mide menos infinito

y más Z/1,3?

Si

No

se oye un chasquido y mide 6,2 ohmios

¿Se oye chasquido
y

mide aprox. Z/1,3?

Si

No

no se oye un chasquido y mide 6,2 ohmios

¿No se oye chasquido
y

mide aprox. Z/1,3?

Si

No

se oye un chasquido y mide 2,3 ohmios

¿Se oye chasquido
y mide menos Z/1,3

y más 0?

Si

No

no se oye un chasquido y mide 0 ohmios

¿No se oye chasquido
y

mide aprox. 0?

No tocas las patillas
Altavoz Dinámico con bobina móvil en circuito abierto

Cable en circuito abierto (estás midiendo el altavoz y el cable)
Tweeter con condensador en serie (estás midiendo el altavoz y el condensador)

Cable muy largo y fino (estás midiendo el altavoz y el cable)
Varios altavoces conectados en serie

La resistencia es menor que la impedancia,
aproximadamente: R = Z/1,3 = 0,77xZ
En un Altavoz Dinámico de 8 ohmios
de impedancia, la resistencia mide
aproximadamente 6,2 ohmios.
Z = 4 ohmios, R = de 2,5 a 3,5 ohmios.
Z = 8 ohmios, R = de 5 a 7 ohmios.
Z = 16 ohmios, R = de 10 a 15 ohmios.
Z = 25 ohmios, R = de 18 a 23 ohmios.

Cable en cortocircuito (estás midiendo el altavoz y el cable)
No estás midiendo en Medición de Resistencia

Altavoz Dinámico con bobina móvil atascada con pieza polar
Multiplicador alto (x100 o x1000)

+ = +
- = -

se oye un chasquido y mide 8,5 ohmios

Correcto
Altavoz Dinámico con bobina móvil con pocas espiras en cortocircuito

Altavoz Dinámico con bobina móvil roza con pieza polar
Altavoz Dinámico con diafragma o cono rajado

Altavoz Dinámico con suspensión o anillo elástico rajado

Altavoz Dinámico con bobina móvil con muchas espiras en cortocircuito
Varios altavoces conectados en paralelo

Altavoz Dinámico con espiras en cortocircuito:
Disminuye el numero de espiras.
Disminuye la inductancia.
Disminuye la reactancia inductiva.
Disminuye el factor de calidad.
Disminuye el campo magnético.
Disminuye la fuerza.
Se oye flojo.
Disminuye la longitud.
Disminuye la resistencia.
Aumenta la corriente.
Aumenta el factor de disipación
(sobrecalentamiento).


